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14ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 15ª 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE IBATÉ, REALIZADA EM 25 
DE ABRIL DE 2.016. 

 
Aos vinte e cinco dias do mês de abril do ano de dois mil e dezesseis, às 
dezenove horas, no Plenário João Rossito, realizou-se a presente sessão 
ordinária, presidida pelo Vereador Lindolfo Jovenal Duarte, secretariada pelo 
Vereador Luis Marino da Silva e com a presença dos seguintes Vereadores: 
Antonio Inácio Barbosa, Fábio da Silva Gomes, Geraldo de Sousa Oliveira, 
João Siqueira Filho, Mário Alberto Frigieri Junior, Sidnéia Monte e Waldir 
Siqueira. Iniciada a sessão foi executado o Hino de Ibaté. A Seguir o Senhor 
Presidente solicitou do Vereador João Siqueira Filho que procedesse a leitura 
da bíblia. A seguir O Senhor Presidente colocou em discussão e votação a ata 
da sessão ordinária do dia 18 de abril de 2.016. PROPOSIÇÕES 
APRESENTADAS: VEREADOR ANTONIO INÁCIO BARBOSA: Indicação, 
dispondo sobre determinar ao departamento competente para desentupir a 
boca de lobo na Rua Maria Klaic Mendes, próximo ao nº 480 no Jardim 
Mariana. VEREADOR FÁBIO DA SILVA GOMES: Indicação, dispondo sobre 
reparar pavimentação asfáltica das Ruas Ibitinga, Rincão e Descalvado e 
demais ruas que se faz necessário no Jardim Cruzado. Indicação, dispondo 
sobre solicita que o Prefeito Municipal oficie a Concessionária Triângulo do Sol 
objetivando a instalação e defensa metálica na Rodovia Washington Luis, no 
trecho paralelo e alça de acesso à Rua Totó Pessente. Os Vereadores Fábio 
da Silva Gomes, Waldir Siqueira e João Siqueira Filho, discutiram a indicação 
apresentada. Indicação, dispondo sobre trocar a rede de proteção do mini 
campo da Mata do Alemão, bem como instalar grama sintética. Indicação, 
dispondo sobre construir abrigo para espera (tipo ponto de ônibus) ao lado da 
área pública próximo ao viaduto na estrada Ibaté/Água Vermelha. Indicação, 
dispondo sobre elaborar atualização do Plano Diretor, adicionando proibição da 
instalação de empresa de transportes de valores no perímetro urbano. Os 
Vereadores Fábio da Silva Gomes, Waldir Siqueira e Luis Marino da Silva, 
discutiram e esclareceram a indicação apresentada. VEREADOR GERALDO 
DE SOUSA OLIVEIRA: Requerimento, dispondo sobre solicita informações do 
Prefeito Municipal sobre o custo despendido com relação à compra de 
colchões e camas para o Albergue Municipal. Aprovado. Indicação, dispondo 
sobre fazer recapeamento asfáltico nas Ruas Guerino Sandretti, Arcênio de 
Chico e Marcelo Thamos (defronte ao campo de areia) no Residencial Mariana.  
VEREADOR LINDOLFO JOVENAL DUARTE: Indicação, dispondo sobre 
construir redutor de velocidade de veículos da Rua Benedito Fernandes Frade 
(proximidades da escola). Indicação, dispondo sobre instalar alambrado no 
campo de areia localizado no Jardim América. Indicação, dispondo sobre 
efetuar a troca de lâmpadas dos refletores do campo de areia do Jardim 
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Cruzado. VEREADOR LUIS MARINO DA SILVA: Requerimento, dispondo 
sobre informações do Presidente da Câmara sobre contrato com a Empresa 
Phoenix Consultoria em Administração Pública, prazo do contrato vigente e se 
houve renovação, e resumo total dos serviços prestados à Câmara. O 
Vereador Luis Marino da Silva discutiu e explicou o motivo pelo qual 
apresentou o requerimento. Aprovado. Indicação, dispondo sobre fazer 
reforma administrativa ampla e com urgência para todos os servidores públicos 
do município de Ibaté. Os Vereadores Luis Marino da Silva, Waldir Siqueira, e 
João Siqueira Filho, discutiram a indicação apresentada. Indicação, dispondo 
sobre fornecer refeição (almoço) aos funcionários do Hospital Municipal Dona 
Hermínia Morganti. Os vereadores Luis Marino da Silva, João Siqueira Filho, 
discutiram e esclareceram os motivos pelo qual foi apresentada a indicação. 
VEREADOR MÁRIO ALBERTO FRIGIERI JÚNIOR: Indicação, dispondo 
sobre estudar as possibilidades em organizar um encontro de JEEP (Jipeiros) 
nas festividades de aniversário do município. VEREADOR MÁRIO ALBERTO 
FRIGIERI JÚNIOR E VEREADORA SIDNÉIA MONTE: Requerimento, 
dispondo sobre solicita do Deputado Roberto Massafera que efetue gestões 
junto ao Governador do Estado para a obtenção de 20 (vinte) cadeiras de roda, 
destinadas ao Departamento Municipal de Promoção e Bem Estar Social. Os 
Vereadores Mário Alberto Frigieri Junior, Luis Marino da Silva, Fábio da Silva 
Gomes e João Siqueira Filho, discutiram o requerimento apresentado. 
Aprovado. VEREADOR WALDIR SIQUEIRA: Requerimento, dispondo sobre 
informações a esta Casa se existe estudos para encaminhamento de Projeto 
de Lei ao Legislativo, para recompor os salários dos servidores públicos 
municipais com a inflação, tendo em vista que a Legislação Eleitoral não 
permite reajuste após o dia 02 de abril do corrente ano. Os Vereadores Mário 
Alberto Frigieri Junior, Luis Marino da Silva, João Siqueira Filho, Waldir 
Siqueira, Geraldo de Sousa Oliveira, Lindolfo Jovenal Duarte e Fábio da Silva 
Gomes, discutiram o requerimento apresentado e esclareceram os motivos da 
reivindicação do nobre edil. Aprovado. ORADORES: Os Vereadores: Fábio da 
Silva Gomes, Geraldo de Sousa Oliveira, Sidnéia Monte, Luis Marino da Silva, 
Mário Alberto Frigieri Junior, João Siqueira Filho, Waldir Siqueira fizeram uso 
da palavra em oradores e apartearam os Vereadores Lindolfo Jovenal Duarte, 
Waldir Siqueira, Fábio da Silva Gomes, o Vereador Lindolfo Jovenal Duarte não 
fez uso da palavra em oradores. A vereadora Sidnéia Monte em oradores leu 
ofício enviado pelo Departamento de Promoção e Bem Estar Social, dando 
esclarecimentos referente a cestas básicas entregues pelo departamento. 
EXPLICAÇÃO PESSOAL: Os Vereadores: Geraldo de Sousa Oliveira, Fábio 
da Silva Gomes e Luis Marino da Silva fizeram uso da palavra em explicação 
pessoal, o Vereador Waldir Siqueira não fez uso da palavra. Nada mais 
havendo a ser tratado, foi encerrada a sessão lavrada esta ata, que vai 
assinada, depois de aprovada pelo Plenário......................................................... 
............................................................................................................................... 
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